



构建创新型经济的重要动力

海外人士看好中国民营经济发展前景

□人民日报评论员

非公有制经济要健康发展,前提是非公有制经济人士要健康成长。

新一代民营企业企业家要继承和发扬老一辈人艰苦奋斗、敢闯敢干、聚焦实业、做精主业的精神,努力把企业做强做优。在民营企业座谈会上,习近平总书记着眼民营经济健康发展,对广大民营企业企业家健康成长提出希望、寄予厚望,鼓舞了广大民营企业企业家积极进取、奋发有为的信心,激发了他们战胜困难、搞好经营发展的干劲。

市场活力来自于人,特别是来自于企业家,来自于企业家精神。改革开放40年来,我国民营经济之所以能从小到大、从弱到强,是与广大民营企业企业家辛勤劳动、不懈奋斗分不开的。1980年,温州的章华妹领到了第一张个体工商户营业执照,到1987年,全国城镇个体工商户等各行业从业人员已达569万人。截至2017年底,我国民营企业数量超过2700万家,个体工商户超过6500万户。长期以来,广大民营企业以敢为人先的创新意识、锲而不舍的奋斗精神,组织带领千百万劳动者奋发努力、艰苦创业、不断创新,不仅直接促进了民营经济的发展壮大,更使民营经济成为推动我国发展不可或缺的力量。

新一代民营企业企业家更加奋发有为,就要继承发扬老一辈企业家的创业精神和听党话、跟党走的光荣传统。习近平总书记对民营企业企业家提出的希望和要求,语重心长,充满关怀,体现了党中央对民营经济健康发展和民营企业健康成长的高度重视。对于广大民营企业企业家特别是年轻一代来说,要珍视自身的社会形象,热爱祖国、热爱人民、热爱中国共产党,践行社会主义核心价值观,弘扬企业家精神,做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范;要讲正气、走正道,做到聚精会神办企业、遵纪守法搞经营,在合法合规中提高企业竞争能力,要练好企业内功,特别是提高经营能力、管理水平,完善法人治理结构,还要拓展国际视野,增强创新能力和核心竞争力,推动形成更多具有全球竞争力的世界一流企业。这样,就能在更广阔的舞台上施展才华、大显身手。

新一代民营企业企业家更加奋发有为,也需要各级党委和政府为他们健康成长创造良好环境条件。习近平总书记曾强调,要坚持团结、服务、引导、教育的方针,一手抓鼓励支持,一手抓教育引导,关注他们的思想,关注他们的困难,有针对性地进行帮助引导,引导非公有制经济人士特别是年轻一代致富思源、富而思进,做到爱国、敬业、创新、守法、诚信、贡献,在这次座谈会上明确要求,要把构建亲清新型政商关系的要求落到实处,花更多时间和精力关心民营企业发展、民营企业企业家成长。各级领导干部必须懂得,要求同民营企业企业家打交道守住底线、把好分寸,并不意味着可以同民营企业家的正当要求置若罔闻,对他们的合法权益不予保护,而是要积极主动为民营企业服务。各相关部门和地方的主要负责同志要经常听取民营企业的反映和诉求,特别是在民营企业遇到困难和问题情况下更要积极作为、靠前服务,帮助解决实际困难,多沟通多交流,讲真话、说实情、建诤言,满腔热情支持地方发展,在构建亲清新型政商关系中呈现新气象、展现新作为。

新时代是奋斗者的时代,奋斗是企业家的底色。广大民营企业企业家更加奋发有为、踏实奋斗,各级党委和政府大力支持民营企业发展壮大,我国民营经济就一定能够创造新的奇迹,中国经济的发展前景就一定会更加光明。

新华社北京11月6日电

□新华社记者

在我国经济发展进程中,我们要不断为民营经济营造更好发展环境,帮助民营经济解决发展中的困难,支持民营企业改革发展。连日来,习近平总书记到民营企业座谈会上重要讲话引发海外人士广泛关注和积极反响。他们普遍看好中国民营经济发展前景,认为伴随营商环境改善,民营经济将为构建创新型经济提供重要动力。

英国诺森比亚大学纽卡斯尔商学院教授熊榆说,民营经济在中国新一轮高水平对外开放,及新旧动能转换关键时期发挥着不可替代的作用,民营经济是中国深化经济改革的生力军,对创新

推动经济的作用不可忽视。

英国金融公司Infinox投研部高级分析师兼亚太地区经理彭尼说,改革开放40年来,中国经济获得快速发展,这离不开公有制和非公有制经济的共同发展。彭尼认为,民营企业的壮大,标志着中国经济体制更加完善,未来民营企业将发挥更大的作用。

一些专家认为,营商环境改善与民营经济发展是相互增益的关系。英国BGTA国际加速器公司首席执行官王春华认为,民企要提升自身条件,创造新的增长点,把深化改革开放机遇变成新一轮发展动力。

美国奥本海默基金公司高级副总裁李山泉认为,企业家是经济社会发展

不可或缺的重要力量,鼓励民营经济的创新、创造和创业符合市场经济运行规律,有助于中国经济进一步转型升级。

肯尼亚经济学家亨利·万德拉表示,民营经济是许多行业的经济增长引擎,比如网络通信、技术革新、孵化器和研究领域等。民营经济加速了中国的经济转型升级,为改革开放的成功作出了巨大贡献。鼓励民营企业发展是一条正确的道路。

他认为,通过科技创新,一些中国民营企业崛起为世界顶尖企业。中国政府在改善营商环境的同时,加强市场监管,这有利于更好促进经济发展。

事实上,围绕如何为民营经济创造良好营商环境,中国已经拿出了切切实

实的行动。世界银行新近发布《2019营商环境报告》指出,中国过去一年为中小企业改善营商环境实施的改革数量创纪录,位列今年营商环境改善幅度全球前十。中国营商环境较去年大幅提升30多位。

海外人士普遍认为,中国领导人提出的减轻企业税费负担、解决民营企业融资难融资贵问题、营造公平竞争环境、完善政策执行方式、构建亲清新型政商关系、保护企业家人身和财产安全这些政策举措,务实具体、深入全面,有助于为民营企业营造更好发展环境,使之更有条件为中国经济增加活力。(参与记者:欧阳为、孙晓玲、王小鹏、潘丽君) 新华社北京11月6日电

三支箭 拓宽民营企业融资途径

访人民银行行长易纲

支持民营企业在行动

□新华社记者 吴雨

民营企业座谈会近日在北京召开,为解决民营企业融资难融资贵问题指明了方向。围绕座谈会相关内容,记者6日采访了中国人民银行行长易纲。

推动改革 补短板 优先解决融资可得性

记者:为什么一些民营企业会遇到融资的高山?

易纲:融资的高山,是多重矛盾和问题碰头叠加的综合反映。我国金融服务对民营企业包容性不足,存在体制、机制上的缺陷。对服务民营经济的短板,金融工作者必须要通过设计实施激励相容的机制安排,切实提高民营经

济金融服务的覆盖面、可得性和便利性,推动改革,补短板。

记者:解决融资难,融资贵有没有先后顺序?

易纲:没有融资就谈不上贵。对很多民营企业而言,相比融资贵来说,解决融资难更为紧迫。如果过度地关注融资成本而忽略融资可得性,会破坏金融机构的风险定价的自主权,形成逆向刺激,导致金融机构不敢贷、不愿贷,反而加剧融资难。只有在保证融资可得性的前提下,给金融机构适当的风险补偿,增强金融机构的内在激励,才能形成服务民营企业特别是中小微企业的长效机制。把融资难的问题解决了,再绷紧商业可持续的弦,着力解决融资贵的问题。

三支箭 已离弦 直击融资主渠道

记者:人民银行下一步有何计划?

易纲:目前,货币池子里的水很多,但需要让资金流到缺水的民营企业手里。为此,人民银行会同有关部门,从债券、信贷、股权三个融资主渠道,采取三支箭的政策组合,支持民营企业拓宽融资途径。

第一支箭 信贷支持。人民银行对商业银行的宏观审慎评估(MPA)中新增专项指标,鼓励金融机构增加民营企业信贷投放,并通过货币信贷政策工具为金融机构提供长期、成本适度的信贷资金。

第二支箭 民营企业债券融资支持工具。10月22日召开的国务院常务会议决定,设立民营企业债券融资支持工具,由人民银行运用再贷款提供部分初始资金,由专业机构进行市场化运作,通过出售信用风险缓释工具、担保增信等多种方式,为经营正常、流动性遇到暂时困难的民营企业发展提供增

信支持。

第三支箭 民营企业股权融资支持工具。人民银行正在推动由符合规定的私募基金管理人、证券公司、商业银行金融资产投资公司等机构,发起设立民营企业股权融资支持工具,由人民银行提供初始引导资金,带动金融机构、社会资本共同参与,按照市场化、法治化原则,为出现资金困难的民营企业提供阶段的股权融资支持。

关注政策效应叠加 执行避免一刀切

记者:央行在制定和执行支持民营和小微企业融资政策措施时,如何防止出现一些初衷是好的政策产生相反作用的情况?

易纲:前期一些政策制定考虑不周、缺乏协调、执行偏离,强监管政策效应叠加,导致了一定的信用紧缩,加大了民营企业融资困难。今后,在制定政策过程中,人民银行将注重实地调研,充分听取民营企业和金融机构的意见;对需稳妥实施的政策,采取先试点再推广的方式,对利于长远的规范措施,设置合理的过渡期,避免一刀切,便于企业适应调整。

据新华社北京11月6日电

杨洁篪将赴美国主持第二轮中美外交安全对话

新华社北京11月6日电 外交部发言人华春莹6日宣布,经双方商定,第二轮中美外交安全对话将于11月9日在美国华盛顿举行。中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪将同美国国务卿蓬佩奥、国防部长马蒂斯共同主持上述对话。国务委员兼国防部长魏凤和将参加。双方将就中美关系及其他共同关心的重要问题深入交换意见。

俄军在黑海上空拦截一架美国电子侦察机

据新华社莫斯科11月5日电 据俄罗斯媒体5日报道,俄军当天在黑海上空成功拦截一架试图接近俄边境的美国电子侦察机。

塔斯社援引俄国防部的消息说,莫斯科时间5日上午10时左右,俄军在黑海国际水域上空侦测到一个不明飞行器正试图接近俄罗斯边境。俄防空部队立即派遣一架苏-27战机升空拦截,该战机抵近目标后辨认出不明飞行器为美国EP-3E“白羊座II”电子侦察机。

报道说,俄战机在向基地报告美军侦察机情况后执行了伴飞任务,并在整个过程中一直与其保持安全距离。报道另援引美国海军方面的消息说,美军EP-3E电子侦察机当天在黑海中立水域上空飞行时遭俄方战机拦截。两机遭遇时,俄战机作出危险动作,在美机面前高速飞过,对美机机组成员生命安全构成威胁。

从门诊到点餐

在乌镇体验智慧银行服务 未来式

□新华社记者 吕昂

当你在银行大堂取号排队时,可曾想象过这样的场景:一到银行,客服早已在门口迎接,不用排队直接带你到智能柜台,无论是现金、票据、对公业务或个人理财,都可以一站式完成、分分钟搞定。在世界互联网大会永久会址浙江乌镇,这不是大客户的尊享待遇,而是由金融科技智慧响应带来的普惠服务升级。

走进刚完成改造的乌镇首家互联网智能科技银行中国农业银行乌镇支行,在颇具未来设计感的敞亮大厅,银行大堂经理与客户亲切互动,引导操作智能设备自助点餐,办理业务,仿佛置身于时下流行的高科技产品体验馆。事实上,这家银行的智能设备的确称得上是银行业最先进的“黑科技”。停车场、大堂入口的人脸识别摄像头,能第一时间获悉客户到达,推送提醒给大堂经理准备接

待。国内银行业首创的智能一站清柜台,集成了现金、存单、票据等各类传统柜台业务的自助操作,自动审核功能。借助其内嵌的现金高速清分机芯,存款100万元只需25分钟,比柜台点钞缩短半小时,并能将五元、十元纸币和百元大钞同时混合存款。

业界认为,随着银行智能设备应用加速普及,人工柜台在未来或将淡出视野。

据新华社杭州11月6日电

美国中期选举投票开始

最受瞩目的是国会参众两院的改选,这也是共和、民主两党之争的主要战场

■ 民调显示,两党乃至美国全体选民对今年中期选举兴趣空前,投票率有望创下新高

据新华社华盛顿11月6日电(记者孙丁、刘阳)6日,美国迎来2018年中期选举投票日。新一届国会掌控权将花落谁家,美国政治格局将如何变

动,悬念即将揭晓。

本次中期选举将改选美国国会众议院的全部435席、参议院100席中的35席。此外,面临改选的还包括美国50个州的36个州长职位,3处海外领土的总督职位,华盛顿哥伦比亚特区、旧金山、芝加哥等重要城市市长职位,以及全美99个州立法机构中的87个。其中,最受瞩目的是国会参众两院的改选,这也是共和、民主两党之争的主要战场。

6日清晨,美国各州投票站陆续开门迎接选民。蒙蒙细雨中,在与首都华盛顿哥伦比亚特区一河之隔的弗吉尼亚州阿灵顿县投票站,选民们天还未亮就已排起长队。

在弗吉尼亚州北部福基尔县一处投票站,共和党选民布奇·约翰逊认为,目前美国经济形势不错,这是他继续支持共和党的主要原因。

国会是美国最高立法机构,由参议院和众议院共同负责起草和制定法律,参议院还有权批准或否决总统对政府高层人员及联邦法官的提名。目前参众两院控制权都在共和党手里。日前,美国总统特朗普直言,我不是候选人,却胜似候选人,因为中期选举也是关于我的一场公投。

据了解,出口民调预计于当天深夜或次日凌晨被陆续公布。民调显示,两党乃至美国全体选民对今年中期选举兴趣空前,投票率有望创下新高。



叶成焕:一个很好的布尔什维克

据新华社郑州11月6日电(记者王林园)叶成焕,1914年生,河南新县人。1929年参加革命,同年加入中国共产党。1930年参加鄂豫皖红军,先后任指导员、营政委、团政委、师长、师政委等职,率部屡挑重担,屡建战功,是红四方面军的一员虎将。抗日战争爆发后,任八路军第129师386旅772团团长,率部先后参加了长生口、神头岭、全面铺等著名战斗,为129师在全面抗战初期的三战三捷做出了重大贡献。



叶成焕像(资料片)。新华社发

1938年4月15日,叶成焕率772团等部为左纵队,沿浊漳河北岸山地实施追击,武乡县城的日军3000余人。16日,叶成焕在高坡上观察敌情时,被一颗子弹射中了头部。18日凌晨,叶成焕壮烈牺牲,年仅24岁。

刘伯承师长在追悼大会上说:叶团长参加革命后,党培养了他,他没有辜负党的教育,终于成为一个很好的布尔什维克!叶成焕烈士遗体葬在山西榆社县郝北村,新中国成立后迁葬河北省邯郸市晋冀鲁豫烈士陵园。

公告
因行政区划调整,原张家口市崇礼县烟草专卖局、崇礼县烟草公司现变更为崇礼区烟草专卖局、崇礼区烟草公司,凡对原崇礼县烟草专卖局或崇礼县烟草公司享有债权、担保物权(含抵押权、质权等)等权利的单位或个人,在本公告发布之日起30日内,持有效身份证明及证明权利的书面凭证,到我单位进行申报和登记,逾期视为放弃权利。联系方式:0313-4618167,联系人:唐旭梅。
张家口市崇礼区烟草公司
2018年11月6日

公告
因宣化区区县合并,原宣化县烟草专卖局、宣化县烟草公司已撤销,现注册为张家口市宣化区烟草公司,凡对原宣化县烟草专卖局或宣化县烟草公司享有债权、担保物权(含抵押权、质权等)等权利的单位或个人,自本公告发布之日起30日内,持有效身份证明及权利证明书面凭证,到我单位进行申报和登记,逾期视为放弃权利。联系方式:0313-3084671,联系人:陈健。
张家口市宣化区烟草公司
2018年11月6日

拍卖公告
受有关部门委托,定于2018年11月29日上午9时在曲周县政府西一楼会议室公开拍卖:曲周县[2018]-11号国有土地使用权。该宗地块位于曙光路东、新光路南、规划路西,曲周县凤凰新区内,面积约47014.78平方米(约70.52亩),该宗土地为带方案出让,具体规划指标详见《曲周县城乡规划局关于[2018]-11号宗地建设规划的意见》,并严格按照《邯郸市曲周县凤凰新区城市设计方案》中对该地块整体设计方案要求开工建设。有意竞买者请交纳保证金后持有效证件与我司联系办理竞买报名等事宜。
预展时间:2018年11月07日至2018年11月27日
预展地点:标的物所在地
交纳保证金及报名时间:自2018年11月07日至2018年11月27日16时30分止(以竞买保证金交至指定账户为准)
咨询电话:18533332177 王女士
报名地址:邯郸市人民东路新时代大厦12层1203室
河北天宇浩远拍卖有限公司
2018年11月7日

拍卖公告
受有关部门委托,定于2018年11月29日上午10时30分在曲周县政府西一楼会议室公开拍卖:曲周县[2018]-12号国有土地使用权。该宗地块位于曲周县凤凰新区西海街西、新光路南、规划路东,面积约50018.07平方米(约75.03亩),该宗土地为带方案出让,具体规划指标详见《[2018]-12号宗地建设规划意见》,并严格按照《邯郸市曲周县凤凰新区城市设计方案》中对该地块整体设计方案要求开工建设。有意竞买者请交纳保证金后持有效证件与我司联系办理竞买报名等事宜。
预展时间:2018年11月07日至2018年11月27日
预展地点:标的物所在地
交纳保证金及报名时间:自2018年11月07日至2018年11月27日16时30分止(以竞买保证金交至指定账户为准)
咨询电话:18533332177 王女士
报名地址:邯郸市人民东路新时代大厦12层1203室
河北天宇浩远拍卖有限公司
2018年11月7日